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題意：

將輸入的數字，經過重新排列組合或旋轉數字，得到比原先的數字大，但最接近的數字。(數字位數有2~30個)
其中2跟5可以旋轉得到對方，6跟9亦然。1、8、0旋轉得到自己，其他數字不能旋轉。若數字無法調整則印出The price cannot be raised
題意範例：

Sample Input  

         65.2 

         76.7 

         77.7 

         . 
Sample Output  
         65.5 

         77.6 

         The price cannot be raised. 
解法：

1. 解決很大的數字: 利用array:a來存
2. 將原始資料從位數小的開始看起，如果當時的數字比之前看過的數字其中一個還小，或此數為2跟6，則只要處理此數及此數之前的數字即可。                                           若從位數最小看到位數最大，都沒有任何一個數比前面出現過的數來的小的話，則判斷此數無法調整。

3. 將需要調整的數字存進另一個array:b，並判斷能不能調整，如果此時需要調整則調整，不能調整就終止。印出The price cannot be raised.

要調整的話，array b中必有比最後一個存進array b的數大的值，或最後存入array b的值為2或6，我們要找出最接近而且比他大的數
4. 最後一個存入array b的值假設為current，要在array中找到一個比current大，但最接近的值，將其存入appear這個變數中，並記錄他的index，b[0]值設為appear，將其他的數字可以轉小的數字轉小，並從小到大排序。
5. 先印出不需要調整的部分數字，再印出調整後的數字。

解法範例：

ex:987.4及21841987.5


1. 987.4


從位數小的開始存入array b，並找到一個數比之前出現存入b還小的數字，或者是2或6，987.4找不到這樣的數字，於是印出The price cannot be raised.

2. 21841987.5



第一個小於存入array b裡數字的數為1，array b的內容：57891
array b = 57891


    current = 1


    在b中找出appear(比current大但最接近的數字)

        其中appear = 2(從5旋轉來的)


    將appear放在b[0]


    其他的數字若可以轉小就轉小，並從小到大排序

    最後b的內容為: 216789

    印出沒調整的部分在印出b


    得: 21842167.8
討論：

1. 要得到大於原本的數但最接近的數字，因為要最接近，所以異動的數字位數越小越好，所以要從位數最小的開始看起。
2. 一旦找到一個數字比出現過的小的話，就代表可以調整，所以如果數字從位數小到大是遞增而且沒有2跟6的話，就不能夠調整。

3. 又因為要最接近，所以被判斷可以調整的數字current改變幅度越小越好，所以從array b中找跟他最接近但比他大的值，就一定可以使數字變 大，剩下的數字盡量越小越好，所以如果可以旋轉變成較小的數字就旋轉，並且從小到大排序，可以組合成最小的數字。
程式：
無

2

